

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе ученой степени
кандидата сельскохозяйственных наук Гнатюк Марине Андреевне

Специальность 4.2.4 Частная зоотехния, кормление, технологии
приготовления кормов и производства продукции животноводства

Гнатюк Марина Андреевна в 2008 году закончила с отличием магистратуру по направлению подготовки 4.2 Зоотехния и ветеринария.

За время работы в ФГБОУ ВО «Луганский государственный аграрный университет имени К.Е. Ворошилова» она зарекомендовала себя грамотным специалистом в области зоотехнии и успешно сдала кандидатские экзамены по иностранному языку, истории философии и предмету по специальности.

Над диссертационной работой М.А. Гнатюк работала около десяти лет, в результате чего был накоплен обширный научный материал о породах крупного рогатого скота региона Донбасса, их молочной и мясной продуктивности, адаптивной способности, воспроизводительных качествах и технологичности. Примечательно, что данный материал изучался в контексте производства молока и говядины по органическим принципам, что является новым и слабо изученным направлением в отечественном животноводстве.

Благодаря своему трудолюбию и старательности соискатель завершила и оформила диссертационную работу, которая отличается методичностью и четким изложением, что является подтверждением высокой научной квалификации и методической подготовки. В ходе выполнения диссертационных исследований она зарекомендовала себя с лучшей стороны и разработала важную проблематику, касающуюся производства органической продукции скотоводства в хозяйственно-климатических условиях региона Донбасса.

М. А. Гнатюк докладывала материалы своей научной работы и получила положительные отзывы на девяти международных научно-практических конференциях (Луганск, Екатеринбург, Барнаул, Персиановский, Краснодар).

Наряду с исследовательской работой, М. А. Гнатюк девять лет выполняет обязанности старшего преподавателя кафедры биологии животных, является куратором академической группы, плодотворно участвует в развитии кафедры и биолого-технологического факультета.

Из личных качеств следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность соискателя, а также умение вести научный поиск и решать сложные научные задачи. Благодаря настойчивости и терпению ей удалось провести технологическое обоснование производства продукции скотоводства по органическим принципам в регионе Донбасса и предложить производству эффективную и практически значимую схему получения органического молока и говядины на основе новых собственных научных разработок. При этом работа велась в тесном сотрудничестве с главными специалистами по животноводству ООО «Донбасс Агро» Славяносербского района ЛНР и опытного хозяйства ФГБОУ ВО Луганский ГАУ, которые положительно отзывались о соискателе.

Диссертационная работа Гнатюк М. А. на тему «Технологическое обоснование производства органической продукции в молочном скотоводстве Донбасса» является завершенным научным исследованием, которое отличается научной новизной, теоретической и практической значимостью и соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.2.4 Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства.

Научный руководитель:

доктор сельскохозяйственных наук
зав. кафедрой технологии производства
и переработки продукции животноводства,
профессор

А.Ю. Медведев

Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО Луганский ГАУ,
кандидат экономических наук, доцент

С.Л. Катеринец



Подтверждаю: *С.Л. Катеринец*
Нач. отдела кадров